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保護者アンケートの結果報告

令和３年度

小谷野しょうぶ保育園

保護者アンケートにご協力をいただき、ありがとうございました。多くの方から頂戴しましたご意見、ご要望、励ましの声を職員一
同しっかりと受け止めて、保育の向上につなげてまいりたいと思います。

なお、このたびのアンケート結果（ご意見・ご感想欄を除く）につきましては、後日、区のホームページでご紹介させていただく予
定です。

◇ アンケート実施日 令和３年 １１月２４日（水）～ １２月３日（金）

◇ アンケート回収数 ２９件 （回収率 ５８％）

はい どちらともいえない いいえ

【保育について】

保育園生活全体を通して、お子さんは楽しく過ご

せていますか。

１．保育園生活全般についておたずねします。

保育士は、お子さんについて理解し、成長を見守り
認めたり、励ましたりして温かく接していますか。

園でのお子さんの様子については、連絡帳、一日
の活動のお知らせ、保育士との話などを通して伝
えられていますか。

保育士にお子さんのことや保育について気軽に聞
いたり、相談したりすることができますか。

園内の滞在時間の短縮および保護者会の開催が
制限されていますが、保育園との連携、連絡は十
分に取れていますか。

保育園内で感染症が発症した時、掲示等によりそ
の状況について伝えられていますか。

【健康面について】

保育中の発熱や怪我など、お子さんの体調につ
いて、保護者への説明や連絡がありますか。
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【食事やおやつについて】

お子さんは保育園の食事やおやつを楽しみにし
て食べていると感じられますか。

（小さいお子さんは連絡帳や保育士との話などを
通して）

食事やおやつのサンプル等をご覧になって、季
節感が持ち込まれ、彩りや栄養バランスがとれ
たものになっているかと思いますか。

保育園の中で提供される食事やおやつは、子
どもの状況に配慮されていると思いますか。
（配慮事例：食物アレルギーなどの体質に心
配がある時、口内の怪我など）

2.保育園の運営についておたずねします。

保育園のご意見やご要望などにきちんと対
応し、改善が行われていると思いますか。

保育園は、新型コロナウイルス感染症対応に対
して、迅速かつ丁寧に対応していますか。

【安全管理面について】

災害や不審者の侵入に備えた、避難・防犯・引
き渡し訓練等の実施は十分だと思いますか。

日々の保育で不審者の侵入を防ぐための工夫
がされていると思いますか


